

de

Wellenfett

FT4 450g

- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Kugellagerfett

FT5 100g

- Enthält Reaktionsgemisch aus hydrierten Talgalkylaminen mit Sebacinsäure und Barium-hydroxid.
- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Getriebefett

FT3 450g

- Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.
- Enthält N-1-Naphthylanilin. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.
- Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Inhalt/Behälter der Problemabfallsorgung zu führen.
- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Spezialschmieröl

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

en

ga

mt

Flexible shaft grease

FT4 450g

- Safety data sheet available on request.

Ball bearing grease

FT5 100g

- Contains Reaction mixture of hydrogenated tallow alkyl amines with sebacic acid and barium hydroxide.
- Safety data sheet available on request.

Gear grease

FT3 450g

- Harmful to aquatic life with long lasting effects.
- Contains N-1-Naphthylaniline. May produce an allergic reaction.
- Avoid release to the environment. Dispose of contents/ container to hazardous or special waste collection point.
- Safety data sheet available on request.

Lubricating oil

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Safety data sheet available on request.

nl

Assenvet

FT4 450g

- Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

Kogellagervet

FT5 100g

- Bevat reactiemengsel van gehydrogeneerde talkalkylamines met sebacinezuur en bariumhydroxide.
- Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

Tandwielvet

FT3 450g

- Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.
- Bevat N-1-naftylaniline. Kan een allergische reactie veroorzaken.
- Voorkom lozing in het milieu. Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval brengen.
- Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

Speciale smeerolie

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

ro

Lubricant de ax

FT4 450g

- Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Unsoare rulmenti cu bile

FT5 100g

- Conține un amestec de reacție de alchilamine de seu hidroge-nat cu acid sebacic și hidroxid de bariu.
- Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Vaselina de viteze

FT3 450g

- Nociv pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.
- Conține N-1-Naftilanilină. Poate provoca o reacție alergică.
- Evitați dispersarea în mediu. Aruncați conținutul recipientul la un centru de colectare a deșeurilor periculoase sau speciale.
- Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Ulei special de ungere

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.

el

Εύκαρππο άξονα γράσο

FT4 450g

- Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

Γράσο ρουλεμάν

FT5 100g

- Περιλαμβάνει αντιδραστικό μίγμα από υδρογονωμένες αλκυλαμίνες στέατος με σεβακικό οξύ και υδροξείδιο του βαρίου.
- Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

Βαλβολίνης

FT3 450g

- Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Περιέχει N-1-Ναφθυλανιλίνη. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
- Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.Διάθεση του περιεχομένου/περιεκτή σε χώρο συλλογής επικινδύνων ή ειδικών αποβλήτων.
- Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

Ειδικό λιπαντικό λάδι

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Δελτίο δεδομένων ασφαλείας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

pl

Smar do walków

FT4 450g

- Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

Smar do łożysk

FT5 100g

- Zawiera Mieszanina reakcyjna uwodornionych alkiloamin łożowych z kwasem sebacynowym i wodorotlenkiem baru.
- Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

Smar do przekładni

FT3 450g

- Działą szkodliwie na organizmy wodne, powodując długo-trwałe skutki.
- Zawiera N-1-Naftylanilina. Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej.
- Unikać uwolnienia do środowiska. Zawartość/zbiornik dostarczyć do punktu utylizacji odpadów specjalnych.
- Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

Specjalny olej smarujący

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Karta charakterystyki d ostępna na żądanie.

es

Grasa para ejes flexible

FT4 450g

- Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

Grasa para rodamientos de bolas

FT5 100g

- Contiene Mezcla de reacción de alquilaminas de sebo hidrogenadas con ácido sebácico e hidróxido de bario.
- Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

Grasa de engranajes

FT3 450g

- Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos.
- Contiene N-1-Naftil-anilina. Puede provocar una reacción alérgica.
- Evitar su liberación al medio ambiente. Eliminar el contenido o el recipiente en un punto de recogida pública de residuos especiales o peligrosos.
- Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

Aceite lubricante especial

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

pt

Graxa para eixo flexível

FT4 450g

- Ficha de segurança fornecida a pedido.

Graxa para rolamento de esfera

FT5 100g

- Contém Mistura de reação de alquilaminas de sebo hidrogenadas com ácido sebácico e hidróxido de bário.
- Ficha de segurança fornecida a pedido.

Graxa para engrenagem

FT3 450g

- Nocivo para os organismos aquáticos com efeitos duradouros.
- Contiene N-1-Naftilanilina. Pode provocar uma reacção alérgica.
- Saugoti, kad nepatektų į aplinką. Turini/talpyklą išpilti (išmesti) į pavojingų atlieku surinkimo vietas.
- Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Óleo lubrificante especial

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Ficha de segurança fornecida a pedido.

it

Grasso per alberi

FT4 450g

- Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Grasso per cuscinetti a sfera

FT5 100g

- Contiene Miscela di reazione di ammine alchiliche di sego idrogenato con acido sebacico e idrossido di bario.
- Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

Olio lubrificante

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

lt

Lankstus velenas tepalas

FT4 450g

- Saugos duomenų lapą galima gauti paprašius.

Rutulinis guolis tepalas

FT5 100g

- Sudėtyje yra reaguojančiojo mišinio, sudaryto iš hidrintų riebalų alkilaminų su sebaco rūgštimi ir bario hidroksido.
- Saugos duomenų lapą galima gauti paprašius.

Pavarų tepalas

FT3 450g

- Kenksminga vandens organizmams, sukelia ilgalaikius pakitimus.
- Sudėtyje yra N-1-Naftilanilinas. Gali sukelti alerginę reakciją.
- Saugoti, kad nepatektų į aplinką. Turini/talpyklą išpilti (išmesti) į pavojingų atlieku surinkimo vietas.
- Saugos duomenų lapą galima gauti paprašius.

Ypatingą alyvos

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Saugos duomenų lapą galima gauti paprašius.

hu

FT4

FT4 450g
Kérésre biztonsági adatlap kapható.

FT5

FT5 100g

- Tartalmaz Hidrogénezett faggyú-alkil-aminok és sebacsinsav és bárium-hidroxid reakcióelegye.
- Kérésre biztonsági adatlap kapható.

FT3

FT3 450g

- Ártalmas a vízi élővilágra, hossz-szan tartó károsodást okoz.
- N-1-naftil-anilin-t tartalmaz.
- Allergiás reakciót válthat ki.
- Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását. A tartály tartalmát/a tartályt a veszélyes, vagy különleges hulladékok gyűjtőhelyére kell vinni.
- Kérésre biztonsági adatlap kapható.

ONG KENÖOLAY

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Kérésre biztonsági adatlap kapható.

fr

Graisse pour axes

FT4 450g

- Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Graisse pour roulements à billes

FT5 100g

- Contient Mélange réactionnel d'alkylamines de suif hydrogénées avec de l'acide sébacique et de l'hydroxyde de baryum.
- Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Graisse pour engrenages

FT3 450g

- Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.
- Contient N-1-Naphtylaniline. Peut produire une réaction allergique.
- Éviter le rejet dans l'environnement. Éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte des déchets dangereux ou spéciaux.
- Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

Huile de graissage

1l ONG Oel 1000ml

5l ONG Oel 5000ml

- Fiche de données de sécurité disponible sur demande.